

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Равиль

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 01.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1098/answer/1099>



## Заключение врача

Здравствуйтесь, Равиль! Выделения, запах, жжение – это патологические состояния. В норме их не должно быть, тем более, если их раньше не было. Как правило, подобные симптомы встречаются при урогенитальной инфекции, которая передается половым путем (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.). В таком случае, прежде, чем что-то посоветовать, надо точно установить причину недуга, а значит, сдать анализы на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики. Для Вас, Равиль, необходимо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением остаточной мочи, общий анализ мочи. Это Вам надо сделать обязательно. И уже по результатам обследования провести соответствующую терапию. Пишите, буду рад помочь.